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Crnenudukanusi UTOroBoil padoTel M0 MaTEMaTHKE

Bompocs! TeCTOBBIX 3aaHNM pa3/IeJICHbl HA TPU YPOBHS CIIOKHOCTH.

3aganus yactu A — 6a3oBoro ypoBHS. B HUX mpoBepsieTcsi OCBOeHHE 0a30BBIX 3HAHUU H
YMEHUH 10 IpeaMeTy, 00eCIeUnBaIOIINX YCIEIHOE NPOJA0JDKEHHE 00yUeHHsI B CIIEAYIOIIEM
y4eOHOM rojay. Y4amumcs NpeasiaraloTcs CTaHAapTHhIE yueOHbIE WM TPAKTUYECKUE 3aauH,
B KOTOPBIX OYEBUJIEH CIIOCOO PEIIEHUs, U3YUEHHBIN B MpoLiecce 00ydYeHHUs.

3aIIaHI/IH yactd B — mnoBBIIIEHHOTO YPOBHA. B Hux IMPOBEPACTCA T'OTOBHOCTb YYAIIHUXCA
pelmiatb HCCTAHAAPTHBIC y‘le6HI)I€ WK TIPAKTHYCCKHC 3aJda4H, B KOTOPBIX HCT ABHOI'O
YKa3zaHHuA Ha crroco0 BBIIIOJIHCHUS, a yanHﬁCH CaM JOJIDKCH CKOHCTPYHUPOBATH croco0
PCIICHUA, KOM6I/IHI/Ipy51 HN3BCCTHBIC CMY CITOCOOBI  JTHOO IMPUBJICKAsA 3HAHUA H3 PA3HbIX
npcamMcTOB. COI[Gp)KaHI/IC BaI[aHI/Iﬁ npcarojaract a100 BO3MOKHOCTH HCIOJIL30BAHUS
HCCKOJIbBKHUX pemeHHﬁ, h1%(s10) IMPUMCHCHHUC KOMIIJICKCHBIX YMGHI/If/'I, h1%(80) IIPUBJICUYCHUC
MCTAIIPpCAMCTHBIX 3HAHUU U YMGHI/Iﬁ

3aganus yactu C - BBICOKOTO YPOBHS CJIOXKHOCTH. Pe3ynbTaTel BBITONHEHUS 3aJaHAU
BBICOKOTO YPOBHSI JAaIOT BO3MOKHOCTh YCTaHOBHUTH CIOCOOHOCTH YYalllUXCSl PacCykJIaThb U
JEHCTBOBATh B HECTAHAAPTHBIX YYEOHBIX CUTYaLMSIX: MPOBOJIUTH JIOTHUECKUE PACCYKICHUS
[P AHAJIN3€ MOCTABICHHOM 3aJa4M, HAXOIWUTh PEIICHUS C y4ETOM HECKOJIBKMX 3aJaHHBIX
YCJIOBUH, yCTaHABIIMBATh HEOYEBHUIHBIE MATEMATUYECKUE OTHOLLICHMUS.

YcnoBus nposeeHus padoThl

PaboTa coctaBieHa B ABYX HJACHTUYHBIX O CJIOXHOCTH BapuaHTax. OHa MPOBOAUTCS C
1 o 4 kyacc B KoHIle yueOHOTO roja. B padoTe ucnonbp30BaHbl 3a1anus pa3Horo tuma. Ecnu
YUYUTEIb CUATAET, YTO Y YUYAIIMXCS MOTYT BO3HUKHYTh 3aTPYAHECHUS IIPU 3aIIUCH OTBETOB, TO
PEKOMEHIyeTCsl HaKaHyHE MpOBeJeHUs pPaOOThl MPOBECTH C YYAIIUMHCS TPEHUPOBOUYHOE
3aHATHE, COCTABUB CaAMOCTOSITEIBHO COOTBETCTBYIOLINE 3aIaHUS.
Ha BoimoniHenne paboOThl OTBOAWUTCA OJUH YPOK (45 MuHyT). JlJis BBINIOJHEHUS 3aJlaHUN
noTpeOyrOTCS pydKa, KapaHJall v JIMHEHKa.

CucremMa ouieHMBaHUS
Kaxxmoe BepHO BBIMOTHEHHOE 33JaHUE YPOBHS - A oreHuBaetcs B 1 Gam, ypoBHs B — B 2
6aya, ypoBHs C — B 3 Gaia.
80% - 100% oT MakcMMaIbHON CYMMBI OAJIJIOB - OI[EHKA «5»
60% - 80% - orenka «4»
40% - 60% - omenka «3»
Menee 40% - orieHKa «2»



HToroselii TecT 3a 2 KiIace

Ilenv padbomwr: mpoBepKa BBITOJHEHUS TPEeOOBAHMN MPOrPaMMBbI 3a MCTEKIIWN MEepUoj
paboTsl (roj), MoTyYeHUs] OObEKTUBHBIX JAHHBIX U OMPEICIICHUS! YPOBHS JOCTH)KEHUS BCEMU
yUYalIMMUCS 3HAaHUM U YMEHU, OTIpeIeNIEHHBIX MpOorpaMMon 2 Kiacca Ui JaHHOTO IEPUOo/a.

Cooepircanue padomspt OpUSHTUPOBAHO HA HOPMATHUBHBIE TPEOOBAHUSA K MAaTEMaTUUYECKOU
MOJITOTOBKE yYaIIMXCs 2 KJIacca, KOTOPhIE TOJDKHBI JOCTUTAThCS YUALTUMUCS MPU 00y4eHUN
no J000oMy yueOHHKY, BKIOUYeHHOMY B @DenepaibHbIi MEepedYeHb  yYEOHHKOB,
PEKOMEH/IOBaHHBIX W JomylieHHbIX MO P® B Tekymem yuyeOHOM rojay A HadalbHON
IKOJIBI.

3amaHusi TPOBEPOYHON pabOThl COCTaBIEHBI HAa MaTepuaie Cleayloumx OJOKOB
coJiepaHusl Kypca HayaJdbHOM WIKOJIBI: 4yucia U apuMETUYECKHE ACHCTBUS; TEKCTOBBIC
3a/1auu; TEOMETPUUYECKUNA MaTepua;, padota ¢ nHdopmaIlue.

B paGote 11 3anmanuii. 3amanus ypoBHedH A u B mpenmonaraioT oauH BEpHBIM OTBET, B
3ananusix ypoBHs C MOXKET OBbITh KaK OJIMH, TaK U HECKOJIBKO MPaBUIIbHBIX OTBETOB.

Bapuanr 1
Al. Haiigu 3navyenue Boipaxkenus (35 +59) — 47
1) 37
2) 51
3) 47
4) 57

A2. PemieHreM KaKoro BbIpa:KeHUs siBjasieTcst yucao 70?
1) 51— (48 - 29)
2) (51—48)+29
3) 51 + (48 — 29)
4) 51 +49 — 29
A3. B kakoil nape BbIpa:KeHUH 3HAYCHUE OJUHAKOBbIE?
1)3-7u6-4
2) 3:4u6-2
3) 8-2u3-5
4) 18:6m18:9
A4. Pemn 3axauy.
Bunnu - [1yx paznoxun 9 1 ména B 3 6o4yoHka. CKOJIBKO JIMTPOB MENA BXOAUT B KaXKAbIN
0040HOK?
1) 9+3=12(n)
2) 9—3=6(n)
3) 9-3=27(n)
4) 9:3=3(mn)

AS. Pemn 3apauy.
['Homuk mogapuin 2 6enpyataM 1o 6 muiiek. CKOJIbKO MIUIIEK MOJapuil THOMUK
Oenpuaram?
1) 6 +2 =28 (m)
2) 6 —2=4 ()
3) 6-2=12 ()
4) 2-6=12 (m)

A.6 Haiigu nepuMeTp npsiMOYroJbHUKA €O CTOPOHAMH 2 CM U 4 CM.



1) 6 c™m

2) 8 cMm
3) 10 cm
4) 12 c™m
A7. PelmienneM KaKoro ypaBHeHHs SIBJISIETCH YHCI0 56?
1) x +29=285
2) x—14=170
3) 14+x=60
4) 42 —x =14
B1. Haiigu 3HaueHue BhIpaxkeHusl. YBeJn4b S6 Ha npou3BeaeHue yucesa 9 u 3
1) 59
2) 68
3) 83
4) 93

B2. B kakoii nape BbIpaxeHuil 3HAaYCHUS OAMHAKOBbIE?
1) (52—25):9u27—(30:3)
2) 24:3-2u(3-9)+11
3) (45—27):2u3- (41 —38)
4) 62— (5-3)u3l+(4-2)
B3. BriGepu pemienne 3agaum.
B Gouky BXOOUT TpH JECATUIUTPOBBIX Bellpa BOAbI U elI€ 5 1. CKOJIBKO JUTPOB BOJIBI
BXOJUT B O0UKy?
1) 3+5
2) 10-3+5
3)5-3+10
4) 3-10+5

C1. Haiiaiu nmepuMeTp KBaJApaTa co CTOPOHOM 3 cM.
1) 3+4=TcMm
2) 34=12cMm
3) (3+3)- 4 =24cm
4) (3+3):2=12cm

HrorosBplii TeCT 3a 2 KJaacc

Bapuanr 2
Al. Haiigu 3nayenue BbIpakenus 95 - (32 - 17)
1) 46
2) 70
3) 80
4) 90

A2. PerieHMeM KaKOT0 BbIPAasKeHHsI SIBJISAETCH YUCTI0 88?
1) 74 — (29 + 15)
2)74 — 29+ 15
3) (74 —29) - 15



4) 74+ (29-15)
A3. B xakoii nape BbIpa:KeHHil 3HAUeHUE OIMHAKOBbIE?
1)3-7u2-8
2)3:-4u20:2
3)8:3u3-7
4)2-9u6-3
A4. Pemn 3agauy.
B nerckuii can nmpuBesnu 3 KOpoOKHU MeyeHbs 1o 9 Kr B Kax10i. CKOJIbKO
KWJIOTPAMMOB TI€YEHbSI TPUBE3JIU B JETCKUM caj?
1) 9+3=12(xr)
2) 9—3=6(kr)
3) 9-3=27(xr)
4) 9:3=3(xkr)
AS. Pemn 3anauy.
[Tpu coope ypoxaro 10 kr kapTodesns pa3noxuiv B 2 Memika nopoBHY. CKOJIbKO
KHJIOTPaMMOB KapToQess B KaKI0M MEIIKe?
1) 10 +2 =12 (xr)
2) 10 —2 =8 (kr)
3) 10 -2 =20 (kr)
4) 10:2 =15 (kr)
A.6 Haiigu nepuMeTp NpsiMOYroJIbHUKA CO CTOPOHAMH 2 ¢M U 3 CM.

1) 5cm
2) 6 cm
3) 8cm
4) 10 cm
A7. PenieHneM KaKkoro ypaBHeHus sipjsiercsi yuciao 18?
1) 24 +x=42
2) 17 +x =36
3) x—18=35
4) 41 —x =20
B1. Haiigu 3Ha4yenue Bpipaxenusi. Paznocrs yucesn 61 u 37 pasgeaunrs Ha 3
1) 6
2) 8
3) 7

4) He pemraeTcs

B2. B kakoii nape BbIpaxeHuil 3HAaUeHUS OJJMHAKOBbIE?
1) (51 —33):6u (90 —87) -0
2) 21:7-4un18:6-3
3) 71— (4-3)ud7+(6-2)
4)2-3-3u3-3-3
B3. Boi0epu pemenue 3agaumn.
[Nana kynun 3 nmakera kapTodesns 1o 5 Kr B KaxaoM U 1 kr conu. CKOJIbKO
KWJIOTPaMMOB MPOAYKTOB KYIIHJI rana?
1) 3+5+1
2) 5-3+1



3) 5-1+3
4) 3-5+5
C1. Haiigu mepumeTp KBAJApaTa co CTOPOHOI 2 cM.
1) 2+4=6cm
2) 2-4=8c™m
3) (2+2)- 4= 16cm
4) (2+2) -2 =28cm



Hroroswlii TecT 3a 3 Kiaace
Ilenv pabomer: mpoBepKa YCBOCHHS ydalIUMHCS 0a30BOM OCHOBBI 00pa3oBaTeNbHBIX
CTaH/apTOB; OMpEIeIeHne YPOBHSI C(HOPMUPOBAHHOCTH MBICIUTENBHBIX JCHCTBUI MpH
pElIeHNH YYeOHBbIX 3a1a4.

Cooepircanue padomspt OpUSHTUPOBAHO HA HOPMATHUBHBIE TPEOOBAHUSA K MAaTEMaTUUYECKOU
MOJIFOTOBKE y4alMxcsi 3 KJlacca, KOTOPhIE TOJDKHBI JOCTUTAThCS YUALTUMUCS MPU 00y4eHUN
no J000oMy yueOHHKY, BKIOUYeHHOMY B @DenepaibHbIi MEepedYeHb  yYEOHHKOB,
PEKOMEHJIOBaHHBIX M jomylieHHBIX MO P® B TekymieM y4eOHOM TOAy i HadalbHOMN
IIKOJIBI.

3amanusi TPOBEPOUHON pabOThI COCTaBJIEHBI HAa Marepuaje CIeIyloumX OJOKOB
coJiepaHusl Kypca HayaJdbHOM WIKOJIBI: 4yucia U apuMETUYECKHE ACHCTBUS; TEKCTOBBIC
3a/1auu; FTeOMETPUUYECKUN MaTepuai; pabota ¢ MHPpOpMaIUeH.

B paGote 15 3anmanuit. 3amanus ypoBHed A u B mpenmonaraioT oauH BEpHBIM OTBET, B
3ananusix ypoBHs C MOXKET OBITh KaK OJIMH, TaK U HECKOJIKO MPaBUIILHBIX OTBETOB.

Bapuanr 1
Al. B kakoM psily IPaBUJIbHO 3aIIMCAHO BbIPA’KeHHE U ero 3HaueHue?
Cymma uncen 337 u 154 ymHOXUTH Ha 2
1) 337+ 1540 - 2 =645
2) (337 +154)-2=982
3) (337-154)-2=336
4) 337-154-2=24
A2. ]I perieHusi KAKOr0 YPaBHEHHUsI HY’KHO U3 YMEHbIIAEMOIr0 BbI4eCTh Pa3HOCTh?

1) 154 - x = 99
2) X — 154 =99
3) X +99 =154
4) 99 +x = 154

A3. 3HayeHHe KaKOro BoIpaxeHusi pasuo 0?
1) 25:5-8:4:10
2) 32:4:6-9-5
3) 7-4:8:0-6
4) 6-3:2-5-40
A4. Kakoe ypaBHeHHe peliaeTcsi yMHOKEHUeM?

1) X-25=100
2) 25-x=100
3) X:25=100
4) 100 :x =25
AS. Jlnuna npsiMoyroyibHuka 12 ¢cM, a mupuna 4 cm. Haiigu ero nepumerp.
1) 16 cm
2) 48 cm
3) 3cMm
4) 32 cm

A6. B kakoM psily 3aNIMCaHO pelleHue 3a1a4u?
Tpu siuka ¢ si6siokamu BecsaT 36 Kr. CKOIBKO BECUT OJIMH SIIIUK C S0JI0KaMu?
1) 36 -3 =108 (xr)
2) 36 :3=12 (xr)
3) 36 -3 =33 (xr)
4) 36 +3 =39 (xr)



A7. B KakOM BbIPaKeHUHU 3HAK MOCTABJIEH HEBEPHO?
1) 1xr>965r
2) 6 1M 4 cM = 64 MM
3) 59 cMm < 6 oM
4) 259> 1cyr
A8. Kakas noas camas 6osibmias?
1) Opgna nsTas
2) Opna nmecsartas
3) OpanHa BochMast
4) Opna BTOpAs
B1. Oagna naTas yacts orpe3ka paBHa 10 cm. Uemy paBHa uiMHA Beero orpe3ka?
1) 2cm
2) ScMm
3) 15¢cm
4) 50 cm

B2. B kakom npumepe orser 14?
1) 91:7
2) 84:6
3) 90:6
4) 96:4
B3. OT™MeTh 4nC/10, B KOTOPOM 6 eMHNUII MePBOro pa3psaaa, 3 eIMHUIbI BTOPOro pa3psaa
U 8 eJUHMII TPEThero pa3psaa.
1) 638
2) 683
3) 836
4) 863
B4. IIpeacraBb unciio 462 B BHae CyMMbI pa3psiiHbIX CJ1araemMbiX.
1) 400 + 62
2) 460 + 2
3) 450 +10+2
4) 400 +60 + 2
BS. B kakom npumepe gonyueHa ommuoxa?

1) 234-3=702
2) 98- 6=548
3) 312-3=936
4) 175-4="1700
C1. B kakom npumepe orBeT 146?
1) 392:7
2) 584 : 4
3) 680:5
4) 876 .6

C2. B kakoM psiay 3alIMCAHO pelieHue 3a1aum?
B urpe yyactBoBanu 12 xomana, B Kaxa0i ObLI0 5 My>K4uH U 4 »keHIMHBL. CKOJIBKO
YeJIOBEK MPUHSIIO y4acTue B urpe?
1) 12+5+4=21 (4gen.)
2) (5+4)-12=108 (uen.)
3) 5-12+4-12=108 (uemn.)
4) 5-12—-4-12=12 (uemn.)



Hroroswlii TecT 3a 3 Kiaace
Bapuant 2
Al. B kakoM psily NPaBWIbHO 3aIIMCAHO BbIPA’KeHHE U €ro 3HaUeHue?
Paznocth uncen 653 u 168 yBenuuuth B 2 pasza.
1)  (653-168)-2=970
2)  (653-168)-2=990
3) 653-168-2=149
4) (653 -168) + 2 =487
A2. JIas1 pelieHUs KAKOT0 YPaBHEHHUSI HYKHO K BLIYMTAeMOMY NPUOABUTH Pa3HOCTh?
1) 154 -x =99
2) X-154=99
3) X+99=154
4) 99 +x =154
A3. 3HaveHne KaKOro BbIpaxeHusi paBHo 0?
1)6:2-5-1-1
2)4:6:2-3-0
3)24-24:6-5:10
4) 18:9-6:3-3
A4. Kakoe ypaBHeHHe peliaercsi yYMHOKEHUeM?

1) X-5=200
2) 5-x=200
3) X:5=200
4) 200:x=5
AS. JlnuHa npsiMoyrojibHuKa 15 ¢cM, a mupuna 3 cm. Haiigu ero mepumerp.
1) 18 cm
2) 45 cm
3) 5¢cm
4) 36 cm

A6. B kakoM psily 3aNIMCaHO pelleHue 3a1a4u?
B 5 60ankax 20 xr mega. CKoJIBKO BeCUT OfHa OaHka mema?
1) 20 -5=100 (xr)
2) 20:5 =4 (xr)
3) 20 -5 =15 (kr)
4) 20 +5 =25 (kr)
A7. B kakOM BbIPpa’KeHHUH 3HAK MOCTABJIECH HEBEPHO?
1) 326 r<1«kr
2) 5 oM 8 cMm =58 mm
3) 37 cm >3 am
4) 20 cyr. <1 mec.
A8. Kakas noas camas 6osibmiasi?
1) OpnHa miecras
2) Opna neBsrtas
3) OpanHa ogMHHAIIATAS
4) OnHa TpeThs
B1. Oana mecrasi yacTb oTpe3ka paBHa 12 cMm. Uemy paBHa 1jiMHA Bcero orpe3ka?
1) 2 ¢cm
2) 6 cMm
3) 18 cm
4) 72 cm



B2. B kakom npumepe orBet 127
1) 65:5
2) 56:4
3) 60:5
4) 66 :6
B3. OT™MeTBh 4nc/10, B KOTOPOM / €IUHUIl IEPBOr0 pa3psiia, S eIUHUI] BTOPOTO pa3psiia u
3 eIMHUIIBI TPETHbEro pa3psaa.
1) 753
2) 357
3) 375
4) 735
B4. [IpeacraBb unciio 783 B Bujae CyMMBbI Pa3psiIHbIX cJiaraeMbIX.
1) 700 + 83
2)780 +3
3)740+40+3
4)700+80+3
BS. B kakom npumepe aonyueHa omuoka?
1)331-3 =993
2)87 -9 =783
3)478 - 2 =956
4)155 -4 =600
C1. B kakom npumepe oTBeT 2277
1) 681:3
2) 908:4
3) 868:4
4) 717 :3
C2. B kakoM psiay 3allMCAHO pelieHue 3a1aum’?
Ha npa3znauk cnenanu 15 nomapkoB. B kaxablil mogapok MoJokKuiIx 3 anejibCuHa u 4
s0510ka. CKOJBKO BCEro (PPyKTOB MOJIOKUIIU B MOJAPOK?
1)15+3+4=22(d.)
2)(3+4)-15=105 (¢.)
3)3-15+4-15=105(d.)
4)4-15-5-15=15(¢p.)



Hroroswlii TecT 3a 4 Kiaace

Henvo umozosoit pabomovl aensaemcs ONeHKa CIIOCOOHOCTH BBITYCKHUKOB HAYaJbHOMN
IIKOJIBI TIPUMEHSTH TOJYYCHHBIC 3HAHWS JIs PEIICHUS Pa3HOOOPa3HBIX 3amady y4eOHOTO H
MPAKTUYECKOTO XapaKTepa Cpe/CTBaMHU MaTeMaTHKU. [103ToMy B paboTy BKIIFOUCHBI 3aJIaHUS
C OMKHCAHUEM HEKOTOPOH y4eOHOU WM KU3HEHHON CUTYyalluu, KOTOPYIO HY>KHO Pa3pelluTh
CpeACTBAaMM MaTE€MaTUKH, UCIIOJIb3ysl MOJy4YeHHbIE 3HaHUA. B pamkax naHHOW palOOThI C
MOMOIIIBIO 3a/1a4 MPOBEPSETCA TAKKE U MOHUMAHHWE PsAJla OCHOBHBIX TMOHATHM, Hampumep,
MOHUMAaHUE CMBbICIIa apU(PMETUYECKUX JACUCTBUM.

Cooeporcanue pabomsl OPUSHTUPOBAHO HA HOPMATHUBHBIE TPEOOBAHUSI K MaTEeMaTHYECKOM
MOJITOTOBKE yyaluxcs 4 Kjacca, KOTOpbIe JIOJKHBI IOCTUTAThCSl yHATUMUCS TIPU 00y4eHUU
no Jo0OoMy y4yeOHHMKY, BKJIOYeHHOMY B @DejepalibHbli  NepeueHb  y4eOHHUKOB,
PEKOMEHJIOBaHHBIX M jgomylieHHBIXx MO P® B Tekymiem y4eOHOM TOay i HavalbHOM
IIKOJIBI.

3amanus TPOBEPOUHON pPaOOThI COCTaBJICHBI HAa Marepuaje CIEIyIoNUX OJOKOB
colepkaHusl Kypca HadaJbHOM IIKOJIBI: YUCiIa U apu(METUUECKHE ICHCTBHUS; TEKCTOBBIC
3a/1a4uu; TeOMETPUUECKUN MaTepualt; pabota ¢ uHGOpMaIUe.

B paGote 15 3amanwmii. 3amanus ypoBHeld A u B mpenmnonaratoT OJuH BEPHBIM OTBET, B
3aaHusAX ypoBHsI C MOXKET OBITh KaK OJIUH, TaK U HECKOJIbKO MPABUIIBLHBIX OTBETOB.

Bapuanr 1
Al. Yemy paBHo yacTHoe yucea 1 614 935 u 77
1) 23 705
2) 23 075
3) 230 705
4) 2 030 705
A2. 3HayeHune Kakoro npousseaenusi papuo 1 045 1527
1) 22 237 - 47
2) 40 199 - 26
3) 27 504 - 38
4) 7208 - 145
A3. B kakoM npumepe I0NMylIeHa omudKa?
1) 1354 -36 =48 744
2) 142 633:19 =757
3) 2752-21=57792
4) 189384 :24 =7891
A4. Pemiute ypaBHenue: x : 97 =291
1) 3
2) 388
3) 26 190
4) 28 227
AS. Kakoii ocraTok B yactHom 5 490 : 60 ?
290
90
30
OCTaTKa HEeT
A6. BbiOepu npaBWIbHBIA OTBET.



W3 naByxX ropofoB HaBcTpedy Ipyr Apyry Belexanu asa noesna. Ckopocts ogHoro 70
KM/4, a ipyroro 72 km/4. Berpetunucs nmoesna uepes 2 yaca. Haiiau pacctosinue Mexty
TOpPOJIAMH.

1) 214 xm
2) 284 km
3) 71 km

4) 142 xkm

A7. BbiOepu npaBWIbHbIH OTBET.

OT nIBYyX NpHCTaHEH, pacCTOSHUE MEXAYy KOTOpbIMU 160 KM, OZHOBPEMEHHO HABCTPEUY
Ipyr APYTy OTIUIBLIM [1BAa TEIUIOXOJA W BCTPETHUIUCH uepe3 4 yaca. Hailnu ckopocTh
BTOPOTO TEIJIOX0/1a, €CJIU IEPBBIH MBI CO CKOPOCTHIO 22 KM/Y.

1) 40 xkm/g
2) 62 xM/u
3) 18 km/u

4) 88 km/4

B1. Haiigu npumepsl ¢ 0AUHAKOBBIM OTBETOM.

1) 3274-25u 1227 750 :15
2) 2539-46 1486624
3) 79365:39mu 82980 - 36

4) 1243 -78 u1796 - 54

B2. Haiinu 3Hauenne Boipazkenus (500 000 — 28 864) : 32 —341- 19
1) 7845
2) 8244
3) 18 244
4) 733

B3. B kakom npumepe camplii 00/1b1101 0TBET?

1) 327 - 428

2) 605 - 257
3) 674-213
4) 458 - 318

B4. Bri0epu npaBu/IbLHBIN OTBET.

N3 nByX TOpOAOB, pAacCTOSTHUE MEXAY KOTOpbIMA 150 KM, OJHOBPEMEHHO B
MIPOTHUBOIIOJIOKHBIX HAIMpaBIEHUSAX Bblexalu ABa aBToMoOwisi. CkopocTs nepBoro 80
KM/4, a BToporo — 86 km/4. Ha kakoM paccTossHUH APYT OT JApyra OHH OyayT uepes 3
qaca?

1) 498 km

2) 348 km
3) 648 km
4) 616 km

BS. BriOepu npaBu/ILHBIN OTBET.

JIBym Opuragam o3enenureneil Hy>kHo 730 kycToB cupenu. [lepBas Opuranga kaxabiid yac
BbICQXXHMBAET 10 34 KycTa, a BTopasi paboTaeT ¢ MPOU3BOAUTENLHOCTRIO 43 KycTa B yac.
CKOJIBKO KYyCTOB CHPEHU UM OCTAHETCS BBICAJIUTh MOCIIe 6 4acOB COBMECTHOM pabOTHI.
1) 77
2) 462
3) 268
4) 1212

B6. Pemun ypaBHenue: x : (374 - 259) = 86
1) 1126



2) 96 866
3) 8033 466
4) 8330476

C1. B kakoii cTpoKke 3aNMCaHO pelIeHue 3a1a4m?

JIBE NTULBI CIIETENN OJHOBPEMEHHO C OJTHOM BETKH U MOJIETENIN B MPOTHUBOMOJIOKHBIX
HampaBlieHUsAX co ckopoctsmu 318 cm/c u 245 cm/c. Kakoe paccrosinue Oyaet Mmexmy
HUMHU uepe3 4 ¢?

1) 318 -4 +245-4=2252 (cm)
2) (318 +245) -4 =2252 (cm)
3) 318-4-245-4=292 (cm)
4) (318 —245) - 4 =292 (cm)

C2. Yemy moxkeT ObITH paBeH X B HepaBeHcTBe 60 000 - x < 240 0007?
1) 1
2) 3
3)5

4) 7

Hrorosslii Tect 3a 4 kiace
Bapuanr 2
Al. Yemy paBHo yacTHoe yucesa 2 044 248 u 6?
1) 34 078
2) 34 708
3) 340 708
4) 3040 708
A2. 3HayeHue Kakoro npousseaenusi papuo 1 004 7187
1) 21842 - 46
2) 25762 - 39
3) 17 626 - 57
4)8102- 124
A3. B kakoM npumepe J0NMylIeHa omuodKa?
1) 1896 - 72 =136 512
2) 290 302 : 31 =9402
3) 2835 - 64 =181 440
4) 200 018 : 26 = 7693
A4. Pemuute ypaBHeHue: x : /6 =95
1) 5
2) 5700
3) 722
4) 7220
AS. Kakoii ocraTok B yacthom 5 680 : 70 ?
1) 10
2) 80
3) 8
4) ocTaTKa HET
A6. Bbi0epu npaBuJIbHbIN OTBET.



W3 1ByX TOPOIOB HABCTPEUY APYT APYTY BhIEXaIH ABa aBTOMOOMIIsL. CKOPOCTh OJTHOTO
75 xM/4, a npyroro 78 km/4. BcTtperruch aBToMoOmin yepe3 3 yaca. Haitam
PAcCTOSTHUE MEXKTY TOPOJIaAMHU.
1) 153 km
2) 459 km
3) 51 km
4) 309 km

A7. BbiOepu npaBWIbHBIH OTBET.

Ot aByX npucTaHel, pacctossaue Mex 1y KoTopbiMu 1330 M, OTHOBPEMEHHO HAaBCTPEUy
JpYT APYTY OTILIBUIH JIOJKA U Oaimapka u BcTpeTuiiuch yepe3 10 mun. Haiinu ckopocTth
OalijapKu, eciy JoJIKa IIblJIa CO CKOPOCTHIO 57 M /MHH.

1) 133 M/MuH
2) 76 Mm/MuH
3) 760 M/muH
4) 1900 m/mMuH

B1. Hajigu npumepsl ¢ 0AUHAKOBBIM OTBETOM.
1) 2746 - 37 nu 3 251 264 : 32
2) 5243 - 46 u 8136 - 29
3) 4968 : 24 u 10 260 - 38
4) 350386 u 4430 - 68
B2. Haiinu 3Hauenne Boipazkenus (60 000 — 39 804) : 54 + 297 - 17
1) 15147
2) 5423
3) 5313
4) 5049
B3. B kakom npumepe camplii 00161101 0TBET?
1) 307 - 625
2) 904 - 233
3) 358 - 601
4) 437 - 541
B4. Bri0epu npaBu/IbLHBINA OTBET.
Paccrosnue mexay noMamu Onu v Koau 255 M. OHM BBIIIUIM OJTHOBPEMEHHO KaXK bl
Y3 CBOETO JI0OMa W MOUUIM B MIPOTUBONOJOKHBIX HarpasieHusx. O uaeT co
ckopocthio 66 M /muH. A Koist — co ckopocThio 82 m/muH. Kakoe paccrosiHue
OyneT Mex Iy HUMHU 4epe3 6 MuH?
1) 1143 m
2) 888 m
3) 633 M
4) 148 m
BS. Bri0epu npaBu/IbHbINA OTBET.
JIByM paGounm HyxHO ckieuTb 920 koHBepTOB. [1epBriil pabounii Kaxk1blil yac
cKJienuBaeT 46 KOHBEPTOB, a BTOPOM paboOTaeT ¢ MPOU3BOIUTEIIBHOCTHIO 39 KOHBEPTOB B
yac. CKOJIbKO KOHBEPTOB UM OCTAHETCS CKIIEUTD MOCJIE 5 4aCOB COBMECTHOU PabOTHI.
1) 85
2) 425
3) 495
4) 1345



B6. Pemin ypaBuenue: x : (132 -458) =38
1) 60 456
2) 2297 328
3) 2307 328
4) 2298 428
C1. B kakoii cTpoKe 3aNMCAHO pelieHune 3a1a4u?
JIBe yIUTKU OJTHOBPEMEHHO TOIIOI3/IM B TIPOTHUBOIOJIOKHBIX HATIPABJICHHIX CO
CKOpOCTSIMH /2 MM/MUH U 57 Mmm/MuH. Ha KakoMm pacCTOsTHUM JAPYT OT JIpyTra OHU OYAyT
yepes 3 MUH?
1) 72-3-57 - 3 =45(mm)
2) (72 -57) -3 =45 (Mmm)
3) 72-3+57 -3 =387 (mMm)
4) (72 +57) - 3 =387 (Mmm)
C2. Yemy moxkeT ObITh paBeH x B HepaBeHcTBe 90 000 - x < 360 0007
11
2)3
3)5
4)7



